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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE FARMÁCIA DO SETOR DE CIÊNCIAS DA
SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, UFPR, REALIZADA NO DIA OITO DE
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.

 

Às quatorze horas do dia oito de dezembro de dois mil e vinte, no ambiente virtual da plataforma Microsoft
Teams / Office 365, equipe “Colegiado de Farmácia”, reuniu-se por webconferência o Colegiado do Curso de
Farmácia, convocado por meio do ofício circular número 69/2020-CFAR, com a presença dos seus membros
docentes, professores Dayane Alberton, Cleverson Renan da Cunha, Fernando Issamu Tabushi, Miguel
Daniel Noseda, Sionara Eliasaro, Aleksander Roberto Zampronio, Rafael Luiz Pereira, Valéria Maria
Munhoz Sperandio Roxo, Simone Benghi Pinto, Clarice Dias Britto do Amaral, Ricardo Wagner, Karina
Bettega Felipe, Maria Madalena Gabriel, Débora Brand, Thalita Gilda Santos, Helena Hiemisch Lobo Borba,
Maria Luiza Drechsel Fávero, Roberto Pontarolo, Deise Prehs Montrucchio, Carlos Eduardo Rocha Garcia,
Rossana Calegari dos Santos, Allan Kardec de Lima, Cristiane da Silva Paula de Oliveira e dos membros
discentes Raphael Lucas Meloni Revay, Julia Barbosa Domingues da Silva, Caroline Volpe da Cruz, Mariana
Cruzetta de Carvalho, Letícia Ferraz de Carvalho, Ana Carolina Cardoso Gomes Marcelino, Walter Matheus
de Bastiani, Giovanna Beatriz Sari Hey e Halison Pereira dos Santos Silva, sob a Presidência da professora
Nilce Nazareno da Fonte, Coordenadora do Curso, os quais assinaram livro de registro de presença. As
professoras Daniela Morais Leme, Astrid Wiens Souza, Thaís Martins Guimarães, Yanna Dantas Rattmann e
Josiane de Fátima Gaspari Dias justificaram ausência. Estiveram também presentes como convidados, com
direito a voz, membros docentes, discentes e servidores técnico-administrativos do Curso. Havendo quórum,
a senhora Coordenadora deu as boas-vindas a todos e em seguida iniciou a reunião. 1 - APROVAÇÃO DA
PAUTA: a pauta encaminhada com a convocatória foi colocada em apreciação, tendo sido aprovada por
unanimidade. 2 - APROVAÇÃO DAS ATAS ANTERIORES - 18/fevereiro/2020; 20/fevereiro/2020;
6/março/2020; 7/abril/2020; 14/abril/2020; 17/abril/2020; 24/junho/2020; 10/julho/2020; 24/julho/2020;
9/outubro/2020; 10/novembro/2020: a Coordenadora novamente se desculpou pelo atraso na elaboração
das atas para submissão à apreciação pelo colegiado, correspondendo às reuniões ordinárias e extraordinárias
ocorridas ao longo do ano de dois mil e vinte nos dias dezoito de fevereiro, vinte de fevereiro, seis de março,
sete de abril, quatorze de abril, dezessete de abril, vinte e quatro de junho, dez de julho, vinte e quatro de
julho, nove de outubro e dez de novembro, sendo que a ata da reunião de quatorze de fevereiro foi aprovada
em abril. Lembrou que as atas das reuniões ordinárias foram encaminhadas com quinze dias de antecedência
e as das reuniões extraordinárias, com uma semana de antecedência, tendo havido duas solicitações de
esclarecimentos, devidamente respondidas, e uma solicitação de inclusão de informação na ata de vinte e
quatro de junho, a qual foi feita e encaminhada anteriormente aos membros do colegiado. Foi aberta à
discussão e não havendo questionamentos ou solicitações de correções, as atas foram colocadas em votação
em bloco, tendo sido aprovadas por unanimidade. A Coordenadora informou que todas as atas estão
anexadas no processo SEI 23075.022323/2020-38 em versões para assinatura e em “pdf”, juntamente com
toda a documentação referente às reuniões remotas havidas ao longo do ano. Orientou os membros docentes
a acessarem o Sistema e buscarem o “bloco de assinaturas” 35035, pelo meio do qual as onze atas podem ser
assinadas e informou que os membros discentes terão seu acesso para assinatura liberado individualmente. A
Coordenadora informou ainda que anexará nesse mesmo processo SEI todas as atas assinadas das reuniões
havidas em sua gestão, as quais estão também disponíveis na página do Curso, facilitando o acesso dos
membros do colegiado caso necessário. 3 - INFORMES: 3.1 - Gestão dez/2016 - dez/2020: prestação de
contas: a Coordenadora reapresentou o documento utilizado nas campanhas para as eleições para a
Coordenação do Curso nos anos de dois mil e dezesseis e dois mil e dezoito, pela chapa composta por ela e
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pela professora Dayane Alberton, contendo a proposta de princípios, ações gerais e ações específicas para o
Curso. Fez uma breve análise da gestão quanto ao proposto e o alcançado e destacou as pendências que em
sua análise necessitam ser feitas como continuidade das ações, sendo elas: estruturação e aprovação do
Regimento do Curso; regulamentação por meio de Instrução Normativa da COE (Comissão Orientadora de
Estágios) da apresentação do relatório de estágio e defesa perante banca; elaboração e homologação das
fichas número dois das disciplinas do novo currículo, considerando os três eixos de formação estabelecidos
pelas DCNF (Diretrizes Curriculares Nacionais em Farmácia) - cuidado em saúde, tecnologia e inovação em
saúde, gestão em saúde. Lembrou ainda que em função da suspensão do calendário acadêmico, alguns
procedimentos de rotina da Coordenação referentes ao ano de dois mil e vinte necessitam ser feitos e
homologados, como as solicitações de equivalências de disciplinas, adiantamentos de conhecimento e
aproveitamentos de conhecimento. 3.2 – Processo SEI 23075.065294/2020-07 – realização de estágio pelo
acadêmico Diogo Eugênio de Lima: a Coordenadora relatou a situação do acadêmico Diogo Eugênio de
Lima, GRR20158467, que solicitou realizar estágio de trezentas e sessenta horas em farmácia (disciplina
MB061), mas que por fazer parte de grupo de risco em relação à Covid-19 por ser transplantado renal, teve
seu pedido indeferido pela COE. Informou que a decisão foi pautada nas deliberações aprovadas e
homologadas por unanimidade pela COE e pelo Colegiado respectivamente e que foi solicitada ao serviço de
saúde ocupacional da nossa Instituição (Casa - Centro de Atenção à Saúde) uma avaliação médica do
estudante, cujo pedido não foi atendido pela suspensão das atividades presenciais. Explicou que a COE
escreveu um parecer anexado no processo SEI 23075.065294/2020-07 e endereçado ao Setor de Ciências da
Saúde, a ser encaminhado à Procuradoria Federal, solicitando análise do caso e parecer, processo este já
apresentado em caráter consultivo àquele conselho setorial e que deverá ser debatido em caráter deliberativo
em reunião a ocorrer na próxima segunda-feira dia quatorze de dezembro. Foi relatado que o estudante
gravou vídeo divulgado nas redes sociais, com informações parciais, incitando os estudantes a pressionarem
os professores da COE, expondo os nomes dos docentes, que teve graves desdobramentos com
manifestações ofensivas dos estudantes. As professoras e membros da COE Dayane Alberton, Karina
Bettega Felipe e Deise Prehs Montrucchio, além da Coordenadora, se manifestaram e afirmaram se sentirem
ofendidas pela exposição, pelas informações inverídicas veiculadas e pelas manifestações agressivas dos
estudantes, reiterando que a COE tem desde o início buscado solução e que não tem elementos para sozinha
aprovar o estágio. Foi aberta duas vezes a palavra ao discente Diogo Lima, participante da reunião como
convidado, que expôs sua situação e pediu desculpas, afirmando que quer apenas que resolvam seu caso. O
professor Allan Kardec de Lima frisou que o acadêmico apresentou à COE atestado de sua médica afirmando
que o estudante apresenta maior risco de contrair doença infecciosa por ser transplantado renal e sugeriu que
seja aguardada a continuidade do trâmite no Conselho Setorial de Saúde. 4 - ORDEM DO DIA: 4.1 -
Homologação da composição das comissões de apoio ao Colegiado / Coordenação (Processo no

23075.062687/2020-51): a Coordenadora informou que conforme deliberado na reunião de dez de
novembro, encaminhou a todos os departamentos que compõem o Curso via processo SEI
23075.062687/2020-51 solicitação de indicação de membros para comporem as comissões de apoio ao
Colegiado / Coordenação do Curso, passando a apresentar para apreciação cada comissão. 4.1.1 - Núcleo
Docente Estruturante (NDE): como membros natos pela Presidência a professora Débora Brand como
titular e o professor Ricardo Wagner como suplente. Pelo Departamento de Análises Clínicas foram
indicados como membros titulares as professoras Amanda Rabello Crisma e Karina Bettega Felipe e como
membros suplentes as professoras Izabella Castilhos Ribeiro dos Santos Weiss e Mauren Isfer Anghebem.
Pelo Departamento de Farmácia foram indicados como membros titulares os professores Allan Kardec de
Lima, Maria Luiza Drechsel Fávero e Roberto Pontarolo e como membros suplentes as professoras
Deise Prehs Montruchio, Ana Carolina Melchiors e Daniela Florencio Maluf. Pelo Departamento de Química
foram indicados como membro titular a professora Liliana Micaroni e como membro suplente o professor
Rilton Alves de Freitas. Pelo Setor de Ciências Biológicas foi indicada como membro titular a professora
Guilhermina Rodrigues Noleto, não tendo sido indicado até o momento o membro suplente. Pelo
Departamento de Saúde Coletiva foram indicadas como membro titular a professora Yanna Dantas Rattmann
e como membro suplente a professora Cristiane da Silva Paula de Oliveira. Colocado em regime de votação,
a composição indicada para o Núcleo Docente Estruturante foi homologada por unanimidade. 4.1.2 -
Comissão Orientadora de Estágios (COE): como membros natos pela Presidência a professora Débora
Brand como titular e o professor Ricardo Wagner como suplente. Pela área de Farmácia (Departamento de
Farmácia) foram indicados como membros titulares as professoras Deise Prehs Montrucchio, Camila
Klocker Costa e Sandra Mara Woranovicz Barreira e como membros suplentes os professores Allan Kardec
de Lima, Maria Luiza Drechsel Fávero e Ana Carolina Melchiors. Pela área de Indústria (Departamento de
Farmácia) foram indicados como membros titulares os professores Itamar Francisco Andreazza, Rossana



14/12/21, 17:49 SEI/UFPR - 3321799 - Ata de Reunião

https://sei.ufpr.br/sei/web/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=3589460&infra_siste… 3/6

Calegari dos Santos e Thais Martins Guimarães e como membros suplentes os professores Fabio Seigi
Murakami, Maria Eugenia Balbi e Tomoe Nakashima. Pela área de Análises Clínicas (Departamento de
Análises Clínicas) foram indicados como membros titulares as professoras Aline Borsato Hauser e Karina
Bettega Felipe e como membros suplentes os professores Railson Henneberg e Mauren Isfer Anghebem. Pela
área de Saúde Coletiva (Departamento de Saúde Coletiva) foram indicadas como membro titular a professora
Cristiane da Silva Paula de Oliveira e como membro suplente a professora Yanna Dantas Rattmann.
Colocado em regime de votação, a composição indicada para a Comissão Orientadora de Estágios foi
homologada por unanimidade. 4.1.3 - Comissão Permanente de Acompanhamento de Atividades
Formativas (COPAAF): a Coordenadora lembrou que de acordo com o Regulamento próprio a Comissão
Permanente de Acompanhamento de Atividades Formativas é instituída pelo Colegiado, podendo ou não
haver indicação pelos Departamentos. Foi então apresentada a proposta de composição da comissão, sendo
indicados como membros docentes titulares as professoras Dayane Alberton, Karina Bettega Felipe, Débora
Brand e Thaís Martins Guimarães e como membros docentes suplentes os professores Mauren Isfer
Anghebem, Ricardo Wagner, Rossana Calegari dos Santos e Aleksander Roberto Zampronio. Como
membros discentes foram indicadas como titular a acadêmica Júlia Barbosa Domingues da Silva e como
suplente a acadêmica Ana Carolina Cardoso Gomes Marcelino. Colocado em regime de votação, a
composição indicada para a Comissão Permanente de Acompanhamento de Atividades Formativas foi
homologada por unanimidade. 4.1.4 - Comissão de Orientação e Acompanhamento Acadêmico (COAA):
a Coordenadora informou que até o momento não foram indicados os membros representantes do
Departamento de Química e do Setor de Ciências Biológicas para comporem a Comissão de Orientação e
Acompanhamento Acadêmico, passando a apresentar os nomes já indicados. Como membros natos pela
Presidência a professora Débora Brand como titular e o professor Ricardo Wagner como suplente. Pelo
Departamento de Farmácia foram indicados como membro titular a professora Helena Hiemisch Lobo Borba
e como membro suplente o professor Itamar Francisco Andreazza. Pelo Departamento de Análises Clínicas
foram indicados como membro titular a professora Dayane Alberton e como membro suplente o professor
Wesley Maurício de Souza. Pelo Departamento de Saúde Coletiva foram indicadas como membro titular a
professora Cristiane da Silva Paula de Oliveira e como membro suplente a professora Yanna Dantas
Rattmann. Pelo Centro Acadêmico de Farmácia foram indicados como membros discentes titulares os
acadêmicos Ana Carolina Cardoso Gomes Marcelino e Walter Matheus de Bastiani e como membros
discentes suplentes as acadêmicas Letícia Ferraz de Carvalho e Carolina Rempel Mendes Francisco.
Colocado em discussão, a homologação da Comissão de Orientação e Acompanhamento Acadêmico foi
suspensa / sobrestada aguardando as indicações faltantes. 4.1.5 - Colegiado: a Coordenadora informou que
alguns Departamentos encaminharam para homologação os nomes de seus representantes titulares e
suplentes no Colegiado do Curso, para o mandato por um ano a partir de fevereiro de dois mil e vinte e um,
sendo indicados os seguintes docentes: Pelo Departamento de Biologia Celular como titular Luiza Helena
Gremski e como suplente Silvio Sanches Veiga. Pelo Departamento de Análises Clínicas como titulares
Amanda Rabello Crisma, Izabella Castilhos Ribeiro dos Santos Weiss e Maria Madalena Gabriel e como
suplentes Aline Borsato Hauser, Vivian Rotuno Moure Valdameri e Dayane Alberton. Pelo Departamento de
Botânica como titular Sionara Eliasaro e como suplente Luciano Felício Fernandes. Pelo Departamento de
Farmácia como representantes titulares Thais Martins Guimarães, Rossana Calegari dos Santos, Roberto
Pontarolo, Thalita Gilda dos Santos, Astrid Wiens Souza, Helena Hiemisch Lobo Borba e Deise Prehs
Montrucchio e como representantes suplentes Maria Luiza Drechsel Fávero, Itamar Francisco Andreazza,
Josiane de Fátima Gaspari Dias, Alan Guilherme Gonçalves, Allan Kardec de Lima, Marilis Dallarmi Miguel
e Daniela Florencio Maluf. Pelo Departamento de Saúde Coletiva como titular Yanna Dantas Ramann e
como suplente Cristiane da Silva Paula de Oliveira. Pelo Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular
como titular Miguel Daniel Noseda e como suplente Thales Ricardo Cipriani. Pelo Departamento de
Farmacologia como titular Aleksander Roberto Zampronio e como suplente Janaina Menezes Zanoveli. Pelo
Departamento de Anatomia como titular Fernando Issamu Tabushi e como suplente Sérgio Luiz Rocha.
Colocado em regime de votação em bloco, as indicações para o Colegiado do Curso foram homologadas por
unanimidade. A Coordenadora se responsabilizou por encaminhar ao Setor de Ciências da Saúde as
comissões homologadas para confecção das portarias de nomeação. 5 - ASSUNTOS GERAIS: a
Coordenadora solicitou que seja apreciada a proposta da professora Debora Brand de realização da próxima
reunião do Colegiado, sugerida para dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e um, quarta-feira, a partir das
quatorze horas. Colocado em apreciação e regime de votação, a data sugerida foi aprovada por unanimidade.
O professor Allan Kardec de Lima solicitou iniciarmos a discussão sobre a retomada de aulas presenciais.
Foi informado da Portaria 1.038/2020 do Ministério da Educação estabelecendo o retorno das aulas
presenciais em primeiro de março de dois mil e vinte e um. Foram feitos esclarecimentos quanto ao trabalho
do comitê local institucional e quanto às reuniões que estão acontecendo sobre essa temática. Após ampla
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discussão foi sugerido que cada professor comece a fazer estudos visando a retomada de aulas presenciais
conforme suas especificidades, construindo subsídios para discussões nos departamentos e entre
departamentos que utilizam as mesmas áreas físicas, sendo acordado o compartilhamento de informações e
deliberações a respeito. A Coordenadora professora Nilce Nazareno da Fonte se despediu do Colegiado
agradecendo muito e em particular a sua equipe de apoio, constituída pelos servidores Jocy Dias Cristo e
Dirce Aparecida Matias e pela grande parceira professora Dayane Alberton, que juntos, como um “quarteto
fantástico”, trabalharam em grande sintonia para que os assuntos do Curso tivessem o devido cuidado.
Agradeceu também o trabalho e a parceria de todos os demais nestes quatro anos de gestão e desejou muito
sucesso aos professores Débora Brand e Ricardo Wagner, afirmando estar segura que a transição será
tranquila pois ambos professores estão bem entrosados com os assuntos do Curso e que está repassando
todas as informações e documentação para facilitar a boa continuidade dos trabalhos na Coordenação, se
colocando à disposição sempre que necessário. Professora Dayane Alberton igualmente se despediu do
Colegiado, agradecendo todo o aprendizado que teve na convivência e no trabalho com a Coordenadora e
com os servidores Dirce e Jocy e se colocou à disposição dos novos gestores para colaborar no que for
necessário. Agradeceu a colaboração de todos e destacou sua percepção de que o curso está mais coeso que
antes, com uma aproximação e integração grande entre os professores do ciclo fundamental e
profissionalizante. Professora Débora Brand agradeceu o trabalho da gestão que se despede e afirmou contar
com a continuidade da parceria com os membros do Colegiado. Informou que já se inteirou de várias coisas e
que procurará ajuda caso necessite. Houve outras manifestações de agradecimentos e de felicitações às
professoras Nilce e Dayane. Nada mais havendo a tratar, a senhora Coordenadora agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será
assinada pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por LETICIA FERRAZ DE CARVALHO, Usuário Externo,
em 25/02/2021, às 14:09, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por WALTER MATHEUS DE BASTIANI, Usuário Externo,
em 25/02/2021, às 14:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIANA CRUZETTA DE CARVALHO, Usuário
Externo, em 25/02/2021, às 14:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LUIZA HELENA GREMSKI, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 14:59, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RAFAEL LUIZ PEREIRA, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LUCIANO FELICIO FERNANDES, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por HELENA HIEMISCH LOBO BORBA, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por YANNA DANTAS RATTMANN, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por THALITA GILDA SANTOS, PROFESSOR DO
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MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por DEISE PREHS MONTRUCCHIO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:38, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ROSSANA CALEGARI DOS SANTOS, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIA LUIZA DRECHSEL FAVERO, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 15:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por THAIS MARTINS GUIMARAES, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 16:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por VALERIA MARIA MUNHOZ SPERANDIO ROXO,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 25/02/2021, às 18:45, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por FERNANDO ISSAMU TABUSHI, PROFESSOR 3
GRAU, em 25/02/2021, às 19:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por JULIA BARBOSA DOMINGUES DA SILVA, Usuário
Externo, em 26/02/2021, às 10:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CRISTIANE DA SILVA PAULA DE OLIVEIRA,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 26/02/2021, às 10:31, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CLARICE DIAS BRITTO DO AMARAL,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 26/02/2021, às 15:27, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ANA CAROLINA CARDOSO GOMES MARCELINO,
Usuário Externo, em 05/03/2021, às 15:37, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ALEKSANDER ROBERTO ZAMPRONIO, VICE /
SUPLENTE CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FARMACOLOGIA - BL, em 12/03/2021, às
15:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ALINE BORSATO HAUSER, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 12/03/2021, às 15:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RICARDO WAGNER, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 12/03/2021, às 15:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por ITAMAR FRANCISCO ANDREAZZA, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 12/03/2021, às 15:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIA MADALENA GABRIEL, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 12/03/2021, às 15:27, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por IZABELLA CASTILHOS RIBEIRO DOS SANTOS
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